

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 48 (10088) ЧЕТВЕРГ, 2 июля 2020 года



Выходит по средам и пятницам



Голосование прошло в рабочем порядке

Спасдеменцы активно поддержали поправки к Конституции и все дни голосования проявляли активность на участках. Хорошо поработали члены участковых комиссий, наблюдатели. Организация работы участковых комиссий проходила с соблюдением правил безопасного голосования. Многим избирателям, особенно пожилого возраста, нравилось, что члены УИКов выезжали для голосования вне стационара. Особое внимание было оказано впервые голосующим. На момент выхода материала нарушений и замечаний избирательным комиссиям высказано не было.

... Шел пятый день голосования по поправкам к Конституции, по данным Центризбиркома, активность россиян не снижается. В стране открыты 96,5 тысяч избирательных участков. Утром бегущей строкой в новостях сообщили, что явка уже составила 37,2%. По результатам опроса ВЦИОМ за четыре дня голосования около 76 процентов россиян поддержали поправки в Конституцию.

В Спас-Деменском районе на избирательном участке №2203 в СП «Деревня Болва» с восьми утра как всегда все готово к приему граждан. У входа лежит пропитанный дезинфицирующим средством коврик, затем к услугам вошедшего бесконтактный санитайзер для дезинфекции рук. Далее вас встречает член избирательной комиссии и вручает пластиковый пакет с маской, перчатками, индивидуальной ручкой - всем, что необходимо для безопасного голосования. Такова система защиты в условиях пандемии коронавируса. Благодаря предпринятым мерам предосторожности, была обеспечена безопасность для всех участников голосования.

Начать участие в политической жизни страны с голосования по поправкам к Конституции - такой шанс появился у граждан, которым исполнилось 18 лет. Для 19-летней Марины Шегельской (*нижний снимок*) голосование по поправкам в Основной закон страны - первое в жизни. Символично, что на избирательном участке Марина побывала в День молодежи и выразила свое мнение. Приятным сюрпризом для девушки стал подарок - двухтомник «От волости Демена... Спас-Деменский край вчера и сегодня» и «От волости Демена... Спас-Деменский край вчера и сегодня: десять лет спустя». Члены избирательной комиссии сердечно поздравили Марину и пожелали ей быть здоровой, счастливой, любимой. Мы присоединяемся к этим поздравлениям.

Лариса НИКИТИНА.



На избирательном участке в д. Понизовье.

Главная тема

25 июня в Законодательном Собрании Калужской области в формате онлайн-конференции обсудили изменения, которые на федеральном уровне по инициативе членов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» предполагается внести в Трудовой кодекс РФ.

Они касаются вопросов регулирования дистанционной и удаленной работы.

очередь, они призваны защитить права сотрудников.

Открыл обсуждение председатель областного парламента, руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Виктор Бабурин.

Ряд предложений высказали участники обсуждения. Депутат Законодательного Собрания, председатель Калужского облсовпрофа Александр Гречанинов поставил вопрос о затратах сотрудников на «удаленке» на интернет, связь и компьютерную технику. Кроме того, профсоюзы предложили четко отрегулировать график дистанционной работы, чтобы у работников было право находиться офлайн, было личное время.

- Пандемия резко повлияла на нашу жизнь. Сегодня надо пересматривать многие отношения. Все должно лечь на законодательную основу, - сказал он. - Труд на «удаленке» на многих предприятиях и в учреждениях использовался и раньше, но все же многим в связи с пандемией пришлось пересматривать трудовые отношения.

Президент Калужской торгово-промышленной палаты Виолетта Комиссарова считает, что в документе не отрегулирован вопрос о возможности вызова работника в офис и ряд других важных моментов.

Виктор Сергеевич отметил, что и аппарат Законодательного Собрания в этот сложный период на 90 процентов работал в удаленном режиме. Он подчеркнул, что при этом законодательно необходимо учитывать вопросы контроля, дисциплины, определения объемов ра-

Свои замечания к проекту закона высказали министр труда и социальной защиты Павел Коновалов, а также руководитель Государственной инспекции тру-



боты. За этим стоит начисление заработной платы.

да в Калужской области Дмитрий Полонский. Инспекция, например, предлагает четко прописать отличия трудовых отношений от гражданских. Высказались по видеоконференцсвязи и представители муниципалитетов.

Председатель комитета по социальной политике Наталья Логачева разъяснила, что по прогнозам, в России к концу года каждый пятый сотрудник сможет работать дистанционно. По ее мнению, в период пандемии перевод работников на удаленный режим позволил сохранить работоспособность предприятий и здоровье членов коллективов. Однако законодательство оказалось недостаточно гибким. Выявленные правовые пробелы призван устранить разработанный проект закона. Он предполагает нормы, касающиеся оснований заключения и расторжения трудового договора с дистанционным работником, регулирования времени труда и отдыха. В первую

Подводя итог обсуждению, Виктор Бабурин отметил:

- Работа на «удаленке» для многих людей благо. К примеру, мамы, находящиеся в декрете, могут находиться дома и параллельно работать. Но судя по выступлениям, за этим стоит и много проблем. Это должно быть отрегулировано в Трудовом кодексе. Все сказанное сегодня мы зафиксируем и направим в Государственную Думу РФ.

Лариса ВЛАДИМИРОВА.

Путь к здоровью

26 июня прошел Международный день борьбы против употребления наркотиков и их незаконным оборотом



Время действовать

История зарождения идеи отмечает этот день считается 1987 год. Осознание нарастающей всемирной проблемы наркомании подвигло мировое сообщество прибегнуть к решительным действиям. Именно 26 июня на Международной конференции был утверждён первый план стратегической борьбы с наркозависимостью. Тогда же представители конференции предложили Генеральной Ассамблее ООН учредить ежегодное праздновать этот день, как напоминание о четко поставленных целях: создать международное сообщество без наркотиков.

К сожалению, на сегодняшний день ограничительные меры не смогли изменить ситуацию. Проблема остается глобальной и к тому же растет. Наркодельцы не желают расставаться с прибыльным бизнесом и находят новые способы сбыта наркотиков. Запрет на одни препараты порождает спрос и распространение других.

Во всем мире проводятся самые различные мероприятия, чтобы предотвратить распространение наркотических веществ, оказывающих губительное влияние на человека. В нашем районе тоже организуется немало профилактических мероприятий: проходят акции с раздачей листовок и другой атрибутики с пропагандирующими надписями, тематические опросы, лекции. Руководство района всячески пытается призвать жителей к здоровому образу жизни: проводятся различные соревнования, строятся спортивные объекты. Не остаются в стороне правоохранительные органы и органы здравоохранения, которые проводят беседы со школьниками. Сегодня семья и школа ведут постоянную и целенаправленную работу, чтобы уберечь детей и подростков от чудовищного зла. До детей постоянно доносится мысль, что эту заразу нельзя даже пробовать. Через активное вовлечение

молодого поколения в творчество и спорт формируется осознанная жизненная позиция категорического отказа от вредных привычек - курения, алкоголизма и, конечно же, употребления наркотиков. Но, к сожалению, губительный плод сладок, может поступать в любой дом. Главное, вовремя распознать опасность. Так что же такое наркомания?

Наркомания - это тотальное поражение человека, начиная от его психики и заканчивая практически всеми системами организма. Постепенно, а зачастую довольно быстро, наркоман теряет все: здоровье, родных, друзей, профессию. Остается только одна любовь - наркотики. Привыкание наступает очень быстро, и наркозависимый перестает принадлежать самому себе. Мимолетная слабость, простое любопытство могут слишком дорого стоить. Наркомания с каждым годом молодеет. В настоящее время вызывает серьезную озабоченность распространение курительных смесей, особенно в молодежной среде. Вещества, входящие в их состав, вызывают эффект одурманивания и все ту же зависимость.

«Спайс» - разновидность курительной травяной смеси, маскируемой под благоволия, как средство, якобы обладающее мягким расслабляющим эффектом, позволяющее расслабиться, справиться со стрессом. Бытует мнение, что якобы «спайсы» не вызывают привыкания. Однако проведенные экспертизы показали, что вещества, входящие в состав этих смесей, содержат ядовитые компоненты и обладают выраженным наркотическим и психотропным действием.

Почти все правонарушители курительных смесей страдают постоянным кашлем, усиленным слезоотделением, имеют хриплый голос. Курение «Спайса» неуклонно приводит к сни-

жению иммунитета, поражению внутренних органов и нарушению их нормальной работы. Постоянное воздействие дыма курительных смесей на слизистые становится причиной развития воспалений дыхательных путей хронического характера. Часто развиваются ларингиты, фарингиты и воспаления легких. Продолжительное курение может привести к развитию рака полости рта, гортани, глотки и легких. Нарушается вся высшая нервная деятельность головного мозга, снижается проводимость нервных импульсов, ухудшается память. Могут возникнуть и более тяжелые последствия - острые психозы, устрашающие слуховые галлюцинации, тяжелые депрессии, судороги, коматозное состояние, токсическое отравление.

Наркомания представляет угрозу жизни и здоровью не только для отдельного человека, но и всего общества. Она приводит к физической, нравственной и социальной деградации личности, толкает потерявших себя людей на преступления. К сожалению, никто не застрахован от этой страшной беды, и чтобы обезопасить себя и своих близких, пора прекратить жить по принципу «моя хата с краю», а включиться в борьбу с наркоманией уже сегодня. Ведь когда-то такие страшные болезни как чума, холера, оспа также выкашивали целые города и страны. Однако общими усилиями человечество сумело справиться с ними. Придет время, когда будет решена и проблема наркомании. Только не надо ждать. Надо действовать и всем миром спасать будущее наших детей.

Материал подготовила
Екатерина НИКИШКИНА
совместно с врачом-наркологом
Спас-Деменской участковой больницы
А. ХРИСТЕНКО.

На территории района официально зарегистрированы два человека с сочетанной зависимостью (алкоголь - наркотики). Но это те, о ком известно. Принято считать, что на одного выявленного наркомана приходится пять-семь человек, которым до поры до времени удается скрываться.

Спасдеменцы поделились «Эликсиром жизни»

Спасать человеческие жизни могут не только медики, пожарные или полицейские, каждый из нас может помочь людям, оказавшимся в критической ситуации. Для этого нужно просто... сдать свою кровь.

Четырнадцатого июня во всем мире отметили День донора, а накануне праздника в нашей стране стартовала традиционная Всероссийская донорская неделя, в которой активное участие приняли жители Калужской области. Одним из первых к данной акции присоединился глава региона Владислав Шашпа. Пройдя необходимые подготовительные процедуры, он сдал кровь.

- Сегодня начинается Всероссийская акция «Мы вместе». И на Областной станции переливания крови я впервые в своей жизни отдал часть своей крови для тех, кому это необходимо. Думаю, что в сегодняшней непростой ситуации, когда из-за пандемии коронавирусной инфекции количество доноров несколько сократилось, каждый, у кого есть возможность, может это сделать, - отметил Владислав Шашпа и призвал жителей региона поделиться жизненно-важным компонентом.

На прошлой неделе акцию в честь праздника провели и в нашем районе. День донора побудил многих жителей утро вторника посвятить столь благородному делу. Сотрудники областной станции переливания крови организовали процедуру донации для местных жителей в стенах участковой больницы. Бригада калужских медиков в течение нескольких часов принимала всех желающих стать донорами. С собой они привезли все необходимое: инструменты для забора крови, приборы для определения уровня гемоглобина и группы крови.

В коридоре Спас-Деменской участковой больницы собрались разные люди, но всех их объединяло одно желание - помочь другим. Для кого-то День донора стал первым опытом в сдаче крови. Например, Александр Кирианов решил сдать кровь, последовав примеру отца, который является донором на протяжении трех лет. Для других донорство стало неотъемлемой частью жизни.

- Мои родители являются почетными донорами России. Сама сдаю кровь с 2001 года,

с перерывами на рождение детей. Для меня осознание того, что ты можешь помочь спасти чью-то жизнь очень важно, как, наверное, и для любого человека, который думает не только о себе, а живет в социуме. Я искренне хочу помогать людям. Надеюсь, что моя кровь поможет кому-то выздороветь, сохранит или поддержит здоровье, - поделилась Яна Филимонова.

Иван Михайлович Калинин является почетным донором России уже на протяжении нескольких лет, однако продолжает делиться своей кровью. Он собирается продолжать это дело столько, сколько будет позволять здоровье.

- Когда сдаешь кровь постоянно, то, конечно, не знаешь, кому она поможет или спасет жизнь, но понимаешь - отдаешь мало, а делаешь большое дело, - рассказал мужчина. - Когда в первый раз пошел сдавать кровь, не задумывался ни о каком звании. Точно уже не помню, я тогда был ли в Костроме, то ли в Ярославле, и кому-то понадобилась кровь первой группы с положительным резус-фактором, а у меня как раз такая, - поделился Иван Михайлович.

Однако, чтобы стать донором, мало прийти в нужное время в нужное место. Медики проводят строгий отбор. Пройдя регистрацию, нужно заполнить анкету вместе с врачом: он выяснит, будет ли процедура безопасной для здоровья донора и для пациента, которому эта кровь предназначена. Далее необходимо сдать общий анализ крови и, если все хорошо, можно готовиться к сдаче. За один прием сдаётся 450 миллилитров крови, по времени процедура занимает 10-15 минут.

- К сожалению, в Спас-Деменском районе донорство не пользуется большой популярностью, - поделился главный врач Калужской областной станции переливания крови Вячеслав Андрианов. - Каждый раз во время посещения района к нам приходят 25-30



жителей, а, например, в Мещовском районе каждый раз сдают кровь около 100 человек. Считается, что на одну тысячу населения должно приходиться 30-40 доноров.

У нас нет такой профессии донор. Донорство осуществляется на добровольной основе. У каждого может быть своя мотивация - зов души, гражданский долг или помочь ближнему. Однако, хотелось бы напомнить: сдать кровь - это такая малость для тех, кто может ею поделиться, и такая необходимость для тех, кто в ней нуждается, - считает Вячеслав Павлович.



В Калужской области прошла интернет-акция «Скажи наркотикам - нет!»

С 10 по 24 июня текущего года Управление по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Калужской области совместно с ГБУ КО «Областной молодежный центр» проводило интернет-акцию «Скажи наркотикам - нет!», приуроченную к Международному дню борьбы с наркоманией (26 июня).

Цель акции - на примере собственных жизненных позиций ее участников донести важность сохранения собственного здоровья и соблюдения законодательства.

Информация о старте акции была размещена на официальных сайтах УМВД России по Калужской области, управления молодежной политики Калужской области, а также в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/omkcaluga>).

Районный Совет молодежи тоже записал видеобращение к молодым спасдеменцам.

Концепция обращения - заявление о собственной жизненной позиции, призыв беречь здоровье, не разрушать жизнь вредными привычками.

Обращение завершалось словами: «Скажи наркотикам - нет!».

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.

Они это заслужили

В календаре знаменательных дат есть много профессиональных праздников. Большинство из них отмечает узкий круг людей. Но есть профессии, которые так или иначе касаются каждого из нас. Среди них работа учителя и врача. По традиции в третье воскресенье июня мы отмечаем День медицинского работника.

В медицину не приходят случайные люди. Сострадание, милосердие, гуманизм – вот принципы этой благородной профессии. Каждый, кто носит белый медицинский халат, чувствует огромную ответственность за результаты своего труда. В этом году медики страны сдали экзамен на прочность, профессионализм и верность долгу. Пандемия потребовала от них не только всех сил, но и здоровья.

Поздравить с профессиональным праздником медработников Спас-Деменской участковой больницы пришли главный врач центральной межрайонной больницы №1 г. Кирова Александр Федоренков и заместитель главы администрации МР "Спас-Деменский район" Дмит-



рий Крисаненков. В торжественной обстановке они сердечно поздравили всех медицинских работников с профессиональным праздником и пожелали успехов в нелегком труде, здоровья, мира и всего самого доброго.

Какой же праздник без подарков! Гости привезли с собой награды. Благодарность министра здравоохранения РФ Ми-

хаила Мурашко Александр Федоренков вручил врачу акушеру-гинекологу Оксане Марченковой. Почетной грамотой Министерства здравоохранения Калужской области, подписанной и. о. министра здравоохранения Калужской области А. Цаевым, награждена врач клинической лабораторной диагностики Карине Мартиросян.

Большая группа работников больницы получила почетные грамоты администрации Спас-Деменского района и центральной межрайонной больницы.

Оба гостя выразили надежду, что ограничительные меры скоро будут сняты, и тогда для врачей будет устроен поистине грандиозный праздник.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

Официально

На заседании штаба по предупреждению распространения COVID-19

23 июня в режиме видеоконференцсвязи состоялось очередное заседание рабочей группы регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

По оперативной информации министерства здравоохранения региона и Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области, за последние сутки общее число случаев COVID-19 на территории области увеличилось на 50 и достигло 5744. Госпитализированы 89 пациентов, выписаны из стационаров 118 человек. Свободный коечный фонд превышает 50%. Показатель распространенности инфекции третий день держится на уровне 0,8. За весь период борьбы с коронавирусом проведено свыше 68 тысяч исследований по выявлению заболевания. Охват тестированием увеличился и составил 111,3 на 100 тысяч населения.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Официально

Владислав Шапша объявил о переходе ко второму этапу снятия ограничений, сдерживающих распространение COVID-19

Глава региона Владислав Шапша в своем обращении к жителям Калужской области сообщил, что эпидемиологическая обстановка на территории региона позволила перейти ко второму этапу снятия ограничений, призванных сдерживать распространение коронавирусной инфекции.

С 27 июня в Калужской области возобновили работу магазины общей площадью торговых залов до 800 квадратных метров, а также фитнес-центры и другие спортивные организации.

Вместе с тем, на территории региона до 31 июля продлевается режим повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

До 31 июля сохраняется и «масочный режим». Это означает, что в общественных местах, в транспорте, при посещении объектов торговли, салонов красоты и парикмахерских гражданам рекомендовано использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания.

Кроме того, сохраняются требования Роспотребнадзора по социальному дистанцированию и обязательному использованию сотрудниками торговли и салонов красоты наряду с индивидуальными средствами защиты органов дыхания, перчаток и антисептических средств.

Комментируя данное решение, Владислав Шапша призвал жителей области соблюдать нормы санитарной безопасности и быть внимательными к своему здоровью.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Письмо в тему

Общественные бани и карантин



Житель города Спас-Деменска А. М. П. пишет, что еще совсем недавно общественная баня в деревне Теплово была для их семьи самым доступным и любимым местом не только помыться, но и отдохнуть: «Мы с удовольствием ждали конца недели, планируя поездку в баню. Хотя сейчас лето и на картере можно охладиться и укрыться от жары, но баня есть баня. Как долго продлится карантин и будут закрыты общественные бани?».

Редакция обратилась к председателю районного штаба по борьбе с коронавирусной инфекцией Д. А. Крисаненкову, и вот что он ответил.

- На территории региона режим повышенной готовности по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций продлен до 31 июля. Поэтому и вопрос закрытия общественных бань будет продлен до особого распоряжения правительства области.

Школьникам и студентам Калужского региона, желающим подработать летом или проходящим оплачиваемую практику, необходимо получить СНИЛС

На сегодняшний день в Калужской области более 1 млн. 162 тыс. граждан, застрахованных в системе обязательного пенсионного страхования.

Зарегистрироваться в системе обязательного пенсионного страхования с присвоением страхового номера индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) необходимо для представления работодателем в Пенсионный фонд о каждом работающем ребенке сведения о стаже, доходе, начисленных и уплаченных страховых взносах. Таким образом, даже при временном трудоустройстве в летние каникулы учащаяся молодежь зарабатывает стаж и пенсионные коэффициенты для будущей пенсии.

На индивидуальный лицевой счет заносятся все данные о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносов, а также данные о страховом стаже в течение всей трудовой деятельности человека. Впоследствии эти данные учитываются при назначении или перерасчете пенсии. СНИЛС используется для идентификации пользователя на портале государственных услуг. Он необходим также при получении социальных услуг и льгот. СНИЛС присваивается один раз и на всю жизнь.

Чтобы получить СНИЛС, достаточно представить в клиентскую службу ПФР свой паспорт и заполнить анкету.

Напомним, в период распространения коронавирусной инфекции прием ведется по предварительной записи. Записаться на прием можно через электронный сервис предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам отделений ПФР, указанным на сайте в разделе «Контакты региона!».

Если СНИЛС был присвоен ранее, но карточка утеряна, то необходимо заполнить заявление на получение дубликата страхового свидетельства, а при смене фамилии заявление об обмене. Заверенное «Уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета» АДИ-РЕГ можно получить на приеме. Повторно обращаться уже не надо. Получить СНИЛС можно и через МФЦ.

Данные о состоянии своего счета и взносы работодателей Пенсионный фонд рекомендует проверять всем работающим гражданам ежегодно. Самый простой способ их контролировать – зарегистрироваться в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР.

**Пресс-служба
Отделения ПФР по Калужской области.**



При получении единовременных выплат необходимо правильно указывать банковские реквизиты

Отделение ПФР по Калужской области сообщает, что при оформлении заявления на выплату детям, необходимо внимательно отнестись к заполнению банковских реквизитов, не путая расчетный счет заявителя с номером банковской карты или корреспондентского счета кредитного учреждения. Все сведения в заявлении необходимо заполнять на русском языке в точном соответствии с документами.

Правильно оформленное заявление позволит специалистам ПФР своевременно провести необходимые проверки и вынести решение о единовременной выплате, а семье - получить средства. Если при заполнении заявления на единовременную выплату вы ошиблись в своих реквизитах, то их надо доуточнить. Для этого не надо повторно подавать второе заявление на ЕПГУ. Необходимо обратиться в территориальное Управление ПФР.

При обнаружении ошибок в поданных заявлениях специалисты ПФР могут позвонить с уточнением данных в телефонном режиме или по электронной почте. Телефоны управлений, которые используются при дистанционном формате работы, размещены на официальном сайте ПФР «Контакты региона»/Структура Отделения.

Так же можно воспользоваться модулем для консультирования граждан, где специалисты ПФР доуточнят и поправят ваши банковские реквизиты.

Пенсионный фонд выплатит семьям с детьми до 16 лет дополнительные 10 тысяч рублей по указу президента

Пенсионный фонд России в июле начнет единовременную выплату родителям, усыновителям, опекунам и попечителям детей до 16 лет, которая составит 10 тыс. рублей на каждого ребенка. Средства будут дополнительно предоставлены к ежемесячной выплате 5 тыс. рублей на детей до 3 лет или единовременной выплате 10 тыс. рублей на детей от 3 до 16 лет, которые с апреля и июня перечисляются семьям согласно указу Президента РФ от 7 апреля 2020 года № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей».

Особенностью новой выплаты является то, что за ней не надо никуда обращаться, поскольку Пенсионный фонд беззаявительно оформит и перечислит средства на основе решений о предоставлении выплат 5 тыс. и 10 тыс. рублей.

Родителям, усыновителям и опекунам, которые уже получили ежемесячную выплату на детей до 3 лет или единовременную выплату на детей от 3 до 16 лет, дополнительная июльская выплата 10 тыс. рублей будет предоставлена автоматически, подавать новое заявление не нужно.

Родители и опекуны, которые пока не обратились за указанными выплатами, получат дополнительные 10 тыс. рублей после того, как подадут заявления о выплате на детей до 3 лет либо о выплате на детей от 3 до 16 лет. На это есть больше трех месяцев - соответствующие заявления принимаются до 30 сентября включительно. В случае их одобрения и перечисления средств дополнительная выплата 10 тыс. рублей предоставляется семье без какого-либо заявления.

Еще раз отметим, для получения выплаты 10 тыс. рублей за июль родителям и опекунам не надо никуда обращаться и подавать каких-либо заявления - средства предоставляются автоматически.

В помощь родителям на сайте Пенсионного фонда размещены необходимые разъяснения о выплатах и ответы на часто задаваемые вопросы.

Пресс служба

Отделения ПФР по Калужской области.

Уважаемые подписчики «Новой жизни»!

Если вы по каким-то причинам не успели выписать районную газету на II полугодие 2020 года, можете обратиться к оператору городского почтамта, почтальному или в сельское отделение связи.

Вам помогут, и если позвоните по тел. 2-17-58.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. РТС, 14 Б, тел. 8-903-815-45-77.

XXX КУПЛЮ дрова, тел. 8-980-513-36-40.

XXX ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-967-128-14-44.

XXX СДАЕТСЯ квартира в Калуге, тел. 8-920-891-93-00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Интересно

Год памяти и славы. К 75-летию Великой Победы. Ржевский мемориал Советскому солдату открыт

30 июня 2020 года прошло торжественное открытие Ржевского мемориала, созданного по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны и на народные пожертвования. Проект реализован Российским военно-историческим обществом при поддержке Союзного государства, Минкультуры России и Правительства Тверской области.

Мемориал расположен у деревни Хорошево Ржевского района Тверской области. В его центре возвышается 25-метровая скульптура солдата. Комплекс - крупнейший памятник подвигу Советских солдат, созданный в современной России, и по масштабу и значению сопоставим с такими мемориальными комплексами, как «Зайцева Гора» в Брятинском районе Калужской области, «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане в Волгограде, «Защитникам советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны» в Мурманской области, «Памятник Матросу и Солдату» в Севастополе, «Поклонная гора» в Москве.

По словам помощника Президента РФ Владимира Мединского, памятник был готов еще в апреле, но в связи с эпидемиологической ситуацией открытие мемориала решили отложить



на более позднюю дату. Приглашая на открытие комплекса, он отметил: «Несмотря на то, что памятник был закрыт специальной оградой лентами, 9 мая сотни автомобилей специально останавливались. Люди приносили цветы и выкладывали их около заградительных лент, чтобы охрана перенесла их потом к памятнику Советскому солдату».

Справочно:

В 1942-1943 гг. в наступательных и оборонительных операциях в районе Ржевско-Вяземского выступа Советские

воинские части потеряли около 400 тысяч человек убитыми, пропавшими без вести и пленными. Общие же потери (включая раненых) составили 1 млн. 160 тыс. человек. Сражения имели огромное значение для достижения Красной Армией коренного перелома в Великой Отечественной войне и закончились победой Советских войск. В 2007 году городу Ржеву присвоено почетное наименование «Город воинской славы».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Из редакционной почты

Очумелые ручки

Дорогая редакция, я опять обращаюсь к вам, будто к хорошему дорогим мне людям, которых давным-давно знаю. Мне нравится переписка с вами, как будто с хорошим человеком поговорила. Сегодня вот о чем пойдет речь. Я сама родом из деревни и хочу еще раз написать о Павлиново: идешь по улице (все равно какой - Централь-

ной или Молодежной) и любуешься, когда во дворах и около дома море цветов. Цветы разные: и сортовые, и простые, но их море. Я не хочу никого обидеть, потому что трудно кого-то выделить. Но все же остановиться на одном подворье надо - это усадьба Светланы Шугаевой. Если бы вы знали, какая красота во дворе, какое оформ-

ление! Будто она художник-дизайнер. Какое искусство там вложено - это надо видеть своими глазами. Ничего дорогого, но настолько все красиво и продумано - глаз не оторвать. Даже камни на клумбах смотрятся по-другому и высятся на стенах кашпо. Вот такие у нее «очумелые ручки».

Е. НИКОНОВА, п. Павлиново.

Ознаменовали ударным трудом

Ровно через 75 лет после исторического Парада Победы в честь разгрома Советским Союзом фашистской Германии в Москве, на Красной площади прошел парад в ознаменование этой исторической даты. Спасдеменцы каждый по-своему отметили это событие: кто-то с огромным удовольствием посмотрел парад по телевизору, потом побывал на могилах близких, перенесших тяготы войны. А инициативная группа молодых мужчин со своими детьми поехала на мемориал «Гнездиловская высота», чтобы привести в порядок его территорию. Ознаменовали этот день ударным трудом Дмитрий Крисаненков, Максим Игнашкин, Владимир Бузылев, Сергей Шебанов, Вячеслав Филенков. Они окосили всю территорию, убрали траву с плит, потом возложили цветы к священным могилам.



Похвально, что молодое поколение свято чтит память тех, кто пал в борьбе за свободу и независимость Родины. Память эта стала неотделимой частью их повседневной жизни. А главное - своим примером

передают детям, что победа далась нашему народу дорогой ценой и что уберечь мир - главная задача сегодняшнего и будущих поколений. Спасибо за память.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru. Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 29.06.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.